

野外烧烤

5月25号星期天我们公司为在日本的中国研修生和实习生搞了一次野外烧烤。这样的活动一年搞一次,参加的人一年比一年多。今年参加的人已经超过了一百三十多人。其中研修生和实习生有一百十人。

我们从一个月以前开始准备,做了很多计划。一个人要吃多少肉呢?买什么肉?有没有清真教徒?要几种蔬菜、饮料呢?提供啤酒,行不行?还有女士和小孩儿,要不要甜的东西?餐具、调味品呢?还要考虑座位的安排、给各企业的负责人的停车场够不够?要是下雨,怎么办?· · · 等等琐碎的事。我们尽力准备,之野外烧烤那天我们希望他们不客气多吃多玩一点。**因为**我们知道在日本的研修生和实习生一般尽量节省日常开支,他们感到日本的物价比较贵,他们为了买到更便宜的大米,骑自行车花一个多小时去很远的商店,**因为是**他们想尽可能存很更多钱回国的。**另外当时**我们还担心那天天气不好,一天看了好几次天气预报,但是25号那天天气预报都不是雨天就是阴天。我们只能祈祷:“上帝,那天给我们好天气。”

25号早上下小雨。可到了时间,他们还是都来了。首先由理事长发表我们搞的日文作文比赛的优胜者,然后开始烧烤,**大家情绪高涨,又吃又喝,不过我和同事还有事,**忙得不可开交。这时有一位中国研修生跟我用日语说:“いつしょにたべましょう!”我看了一下周围,有的人说:“干杯!”有的人一起照张相。雨也停了,吃完的人尽兴地玩儿,踢足球,打羽毛球。我们能感到大家都那么高兴。

另外我们公司在一个星期前向他们提议为四川大地震捐款。25号那天捐到295,000日元。我看着这些钱想起他们平时尽量节省哪怕一分钱,今天却那么慷慨解囊,又感动又佩服。

几天后我们公司关于今年的野外烧烤提出了问卷儿。他们都写了:“非常愉快!很好吃。吃得太多了。**多玩够了。**感谢你们。明年想要再参加!”